

# 新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:晴,多云,最高16°C,最低8°C 明天:晴,多云,最高15°C,最低9°C

2019年12月13日 星期五 农历己亥年十一月十八 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21117 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

**LEARNING POWER**  
百联曲阳购物中心 盛大开业12.15  
中山北二路1818号(原上海商务中心) 021-65531818

## 习近平在中央经济工作会议上作重要讲话

# 稳中求进 确保全面建成小康社会

李克强作部署 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

会议强调,明年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,要实现第一个百年奋斗目标,为“十四五”发展和实现第二个百年奋斗目标打好基础,做好经济工作十分重要。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二

中、三中、四中全会精神,坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,推动

高质量发展,坚决打赢三大攻坚战,全面做好“六稳”工作,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,得到人民认可、经得起历史检验

据新华社北京12月12日电 中央经济工作会议12月10日至12日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委栗战书、汪洋、

王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。习近平在会上发表重要讲话,总结2019年经济工作,分析当前经济形势,部署2020年经济工作。李克强在讲话中对明年经济工作作出具体部署,并作了总结讲话。

>>>全文见新民网 www.xinmin.cn

### 形成四个“必须”重要认识

- 必须科学稳健把握宏观政策逆周期调节力度,增强微观主体活力,把供给侧结构性改革主线贯穿于宏观调控全过程
- 必须从系统论出发优化经济治理方式,加强全局观念,在多重目标中寻求动态平衡

- 必须善于通过改革破除发展面临的体制机制障碍,激活蛰伏的发展潜能,让各类市场主体在科技创新和国内国际市场竞争的第一线奋勇拼搏
- 必须强化风险意识,牢牢守住不发生系统性风险的底线

### 完善和强化“六稳”举措

- 巩固和拓展减税降费成效
- 依靠改革优化营商环境
- 制定实施国企改革三年行动方案
- 推动实体经济发展
- 强化民生导向,推动消费稳定增长
- 确保实现脱贫攻坚目标,巩固脱贫成果
- 推进更高水平对外开放
- 加强污染防治和生态建设
- 扎实做好民生保障工作

相关报道见第2-3版

## 中央军委晋升上将军衔仪式在京举行

# 习近平向7位新晋上将颁命令状

据新华社北京12月12日电 中央军委晋升上将军衔仪式12日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

这次晋升上将军衔的军官是:东部战区司令员何卫东、东部战区政治委员何平、南部战区政治委员王建武、北部战区司令员李桥铭、火箭军司令员周亚宁、战略支援部队司令员李凤彪、军事科学院院长杨学军。

## 淞沪抗战纪念馆上午举行国家公祭日悼念活动

# 铭记历史 缅怀先烈

本报讯(记者 郭剑烽)今天是第六个南京大屠杀死难者国家公祭日。上午10时,上海淞沪抗战纪念馆和全国十余家抗战类纪念馆同步举行国家公祭日悼念活动,共同悼念所有在日本帝国主义侵华战争期间惨遭日本侵略者杀戮的死难者,来自本市社会各界约500人参加活动。

在“汇聚”胜利火炬台前,伴随着雄壮的国歌声仪式开始,部队指战员在无名英雄纪念碑前向抗战先烈敬献花篮,参加纪念活动的各界代表向

抗战先烈敬献了鲜花,共同缅怀抗战先烈和遇难同胞,弘扬伟大的抗战精神。铭记历史警钟声响彻宝山上空。

结合此次公祭活动,由上海淞沪抗战纪念馆与上海朵云轩联合主办的《初心使命——红色经典连环画作品展》今天也正式开幕。展览以时间为主线,选取150余幅在抗战时期、抗美援朝时期、社会主义建设时期的经典连环画英雄人物故事为主要内容,追忆光辉历史,重温红色经典。



各界代表向抗战先烈敬献鲜花

本报记者 陈梦泽 摄